



# Communiqué de presse

Saint-Viance, le 24 avril 2025 // 17h40.

# **RÉSULTATS ANNUELS 2024**

- Nouvelle année de progression de la marge d'EBE, à 12,2%
  - Génération de cash-flow de +1,4 M€
    - Perspectives 2025 prudentes

UV GERMI® (FR0011898584 – ALUVI FP), spécialiste de la dépollution de l'eau, de l'air et des surfaces par UV de haute technologie, publie ses résultats 2024 arrêtés par le Conseil d'administration du 24 avril 2025 et certifiés par les commissaires aux comptes.

En M€	2024	2023	Variation vs N-1	Variation en %
Chiffre d'affaires net	8,51	8,04	0,47	5,8%
Produits d'exploitation	8,81	8,34	0,47	5,6%
Marge brute	5,62	5,18	0,44	8,5%
Excédent Brut d'Exploitation	1,04	0,81	0,23	28,4%
Amortissements et provisions	0,50	0,53	-0,03	-5,7%
Résultat d'exploitation	0,50	0,29	0,21	72,4%
Résultat financier	0,05	(0,01)	0,06	NS
Résultat courant avant impôt	0,55	0,28	0,27	96,4%
Résultat net	0,71	0,29	0,42	145%

#### Croissance continue de l'activité Eau

Le chiffre d'affaires 2024 est en progression de 5,5%, à 8,47 M€, tiré par l'export qui a plus que doublé sur l'exercice, grâce à des gros contrats hors d'Europe.

La majeure partie de l'activité (98% du chiffre d'affaires) reste centrée sur les marchés de l'eau (eau potable, eaux industrielles et piscines) dont les ventes sont en léger retrait mais avec une part des revenus récurrents de SAV en augmentation à 35%, sous l'effet d'un parc installé de plus en plus important.

### Nouvelle année de progression de la marge d'EBE

La structuration de l'organisation industrielle et commerciale mise en place en 2022 continue d'impacter favorablement la rentabilité de l'entreprise. Ainsi la marge d'EBE sur chiffre d'affaires est passée de 6,0% en 2022 à 10,1% en 2023 et 12,2% en 2024. Cette performance s'explique notamment par la progression du taux de marge brute, qui passe de 63% à 64%, traduisant une bonne gestion des prix de vente et des achats dans un contexte de ralentissement de l'inflation.



Parallèlement, les charges restent maîtrisées. Les charges externes, à 1,51 M€, progressent avec le chiffre d'affaires avec un ratio de 18%, identique à l'exercice précédent. La masse salariale s'élève à 2,90 M€, soit 34% du chiffre d'affaires, comme en 2023. L'effectif moyen (ETP) est passé de 42 en 2023 à 39 en 2024.

L'excédent brut d'exploitation dépasse ainsi le seuil du million d'euros, à 1,04 M€, contre 0,81 M€ en 2023.

Avec des dotations nettes aux amortissements en léger recul par rapport à l'an passé, le résultat d'exploitation progresse de 72%, à 0,50 M€ contre 0,29 M€ en 2023. Après un résultat financier et un résultat exceptionnel légèrement positifs, le résultat net s'établit à 0,71 M€, en hausse de 145% par rapport à 2023.

## Trésorerie nette en forte progression

Au 31.12.2024, la trésorerie nette des dettes financières s'établit à 4,67 M€ et se compose de 4,76 M€ de trésorerie (disponibilités et valeurs mobilières de placement) et 0,09 M€ de dettes bancaires. La trésorerie nette était de 3,16 M€ un an plus tôt. Cette amélioration s'explique par la génération de résultat sur l'année et par une contribution positive du BFR grâce à une normalisation du poste Clients. Parallèlement, les flux d'investissements ont représenté 0,54 M€ : ils traduisent les investissements d'entretien de l'outil de production ainsi qu'une évolution de l'ERP pour permettre aux clients de suivre les appareils connectés depuis un smartphone. Le lancement de cette application devrait intervenir dans les semaines qui viennent.

## Perspectives 2025 prudentes

Si UV GERMI® reste portée par une dynamique moyen-terme positive liée à une demande structurelle sur ses marchés, la société envisage l'exercice en cours avec prudence et n'anticipe pas de croissance du chiffre d'affaires à ce stade, compte-tenu de l'incertitude économique en France et des tensions géopolitiques qui freinent les ventes à l'export.

# Mise à disposition du rapport financier annuel 2024

UV GERMI mettra à disposition du public et déposera auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) le 24 avril 2025, son rapport financier annuel au 31/12/2024. Le rapport pourra être consulté sur le site internet de la société.

### Prochain rendez-vous financier

Chiffre d'affaires 1er semestre 2025 : 24 juillet 2025, après bourse

#### A propos d'UV GERMI®:

UV GERMI® conçoit, fabrique et commercialise des équipements basés sur la technologie ultraviolets (UV) à des fins de dépollution, de désinfection et de décontamination de l'eau, de l'air et des surfaces. UV GERMI® est basée à Saint-Viance, en Corrèze, et compte environ 50 collaborateurs.

Pour plus d'informations : <u>www.uvgermi.fr</u>

Les actions d'UV GERMI® sont cotées sur Euronext Growth Paris et sont éligibles au PEA PME UV GERMI® est membre de La French Fab

Mnémonique : ALUVI - Code ISIN : FR0011898584 - Reuters : ALUVI.PA - Bloomberg : ALUVI:FP







#### **Contacts**

### UV GERMI®

Corinne Chansiaud Relations investisseurs +33 (0)5 55 88 18 88 - contact@uvgermi.fr

#### **ACTUS finance&communication**

Mathieu Calleux Communication financière Tel. +33(1) 53 65 37 91 - uvgermi@actus.fr